



锁住房门也锁住了感情

泰城一女子晚上回家,发现无法打开自家房门,以为门锁出现了故障。而检查后发现,因为丈夫嫌她晚上应酬太多、回家太晚而更换了门锁。(《齐鲁晚报》6月13日报道)

因为妻子晚上应酬多、回家晚而将门锁更换,以此教训不听活回家的妻子,这样的事情怎么也不像是出自一对人到中年的夫妇,让人听后有些哭

笑不得。既然人已到中年,俗称不惑,对感情与生活这样的事,应该可以妥善处理。可这件看似笑话的事,却怎么也让人笑不出来。试想,如果感情和生活真的遇到了问题,单靠更换门锁,只能将问题越锁越严重,甚至将感情锁死。

按照丈夫的说法,是妻子应酬过多、归家过晚且不打理

家事的不良生活习惯在先,他才有了更换门锁,不让妻子进门的主意。虽说听起来有理,可大半夜的,让自己的妻子在小区内徘徊,做丈夫的怎么能放心?夫妻感情又在哪里?再说,两人也不是年轻夫妻,这些生活中的纠葛,怎么还能像年轻人这么冲动?多年的共同生活,锅碰盆、盆碰锅在所难免,如果还不能够互相理解,适应,那就

需要找出问题的根源了。性格相异、生活习惯不同已不是主要原因,在这么多年的生活中,夫妻早已互相了解包容。出现这样的插曲,主要是两人沟通不足。

生活本就琐碎,琐碎容易使人焦躁,一旦焦躁便有可能做出无谓且愚蠢的举动。那时,必要的沟通便是化解这琐碎的一剂良方。沟通不在于说多少

句解释的话语,有时一个眼神、一个留言条,也能起到作用。毕竟,两口子过日子,沟通与理解才是最好的润滑剂。因为工作需要应酬在所难免,到时候打个电话回家对方也会理解。如果因为可去可不去的事情而要减少与家人相处的时间,自己就要掂量一下,做出正确的选择。

本报记者 赵兴起

高铁泰安站施工完毕

车站运营工作人员进站准备

本报泰安6月13日讯(记者 李虎) 13日,记者从京沪高铁泰安站施工现场获悉,高铁泰安站站房目前已经施工完毕,正在进行最后的现场清理工作。

13日,记者来到京沪高铁泰

安站工程施工现场看到,“泰安站”三个鲜红的大字已经被安放在站房屋顶。站房的大屏幕和大厅玻璃门都已经安装完成,有工人正在进行地面清理和玻璃擦拭工作。原本可以随意出入的站房,也已经增派保安,非工作人

员无法入内。两台安检仪已经安装在门口,被帆布包裹。站房前,园林工人正在站前广场上进行苗木栽植。

中铁建设技术部主任冠群主任介绍,目前高铁泰安站信息机房、自动售票机、进出站闸

口、玻璃幕墙以及电子屏等施工部分已经完成,正在组织人员进行场地清扫,等待上级部门的验收。

据了解,车站投入使用后,将负责日常管理运营的铁路工作人员已经入驻。一位铁路工

作人员介绍,他们早在半个月前就已经入驻,目前主要是制定规章制度,熟悉操作流程等准备工作。高铁将采取自动售票和人工售票互补方式进行售票,目前泰安站具体售票时间还在等待上级部门通知。

送关爱

8日,安利泰安分公司志愿者来到肥城边院镇敬老院,帮老人洗衣、理发、剪指甲等,给老人们带来了关爱。

本报记者 李芳芳 摄



公安局开通便民热线

市民可直接反映诉求

本报泰安6月13日讯(记者 陈新 通讯员 宋涛) 13日,记者从泰安市公安局了解到,该局将于今日开通“和谐警民关系热线电话”。即日起,市民可以拨打热线向公安局反映诉求。

记者从泰安市公安局了解到,为进一步转变工作作风,提高执法水平,提升服务质量,增进警民沟通,密切和谐的警民关系,13日,泰安市公安局正式开通“和谐警民关系热线电话”,为畅通群众利益渠道、解决群众反映的实际问题提供有力保障。这是泰安市公安局继2010年9月开通“泰安公安服务在线”之后,推出的又一项便民举措。

据了解,“和谐警民关系热线电话”号码为8276123、

8278567。从即日起,广大市民可通过固定电话或手机拨打该热线反映诉求,工作人员周一至周五8:30—17:00接听来电,其他时间提供自动语音服务。该热线电话的功能是:受理群众反映的影响安全感的突出问题,受理群众对公安工作和队伍建设、执法工作、服务群众的警民关系不满意的问题和有关意见、建议。

泰安市公安局工作人员介绍,为确保热线电话工作落到实处,泰安市公安局设立了和谐警民关系建设办公室,安排专人负责认真接听群众来电,梳理后转交各相关警种部门单位办理。对群众反映的问题,能立即解决的立即解决,一时不能解决的落实相关措施尽快解决,并向群众做好沟通、解释。

体彩开奖结果

大乐透 第11068期 01 13 16 18 32+07 09
排列三 第11157期 4 1 9
排列五 第11157期 4 1 9 3 9
22选5 第11157期 03 04 13 15 19